

Errata in “A Study of Mobile VoIP Performance in Wireless Broadband Networks”

Page 18 – One year in the paragraph text is incorrect. The correct text should be:

“...Nevertheless, despite some LTE networks beginning to become available in **2010** (e.g., Verizon in USA),...”

Page 43 – In Figure 15, the labels of the first two columns are incorrect. The first one should read “WCDMA (64/64)” and the second “WCDMA (128/128)”